

Usługi - 426129-2017

26/10/2017 S206 – – Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Olsztyn: Usługi gospodarki odpadami

2017/S 206–426129

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 182–372801)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

510734049

ul. Lubelska 53

Olsztyn

10–410

Polska

Osoba do kontaktów: Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Tel.: +48 895137101

E-mail: b.baginska@zgok.olsztyn.pl

Kod NUTS: PL622

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zgok.olsztyn.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.zgok.olsztyn.pl/zamowienia.html>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych o kodzie 20 03 07.

Numer referencyjny: ZGOK/PN/36/2017

II.1.2) Główny kod CPV

90533000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Usługa odbioru i zagospodarowania odpadów wielkogabarytowych o kodzie 20 03 07 w sposób zapewniający przejście odpowiedzialności za gospodarowanie odpadami na następnego posiadacza odpadów. Odpady odebrane od Zamawiającego zostaną przekazane do podmiotu posiadającego decyzję określoną w art. 27 ust. 2 pkt 1 lub 2 ustawy z dnia 14.12.2012 roku o odpadach wskazanego przez Wykonawcę w ofercie. Ilość odpadów wielkogabarytowych przeznaczonych do zagospodarowania w ramach zamówienia: 4 000 Mg, w tym: 3 000 Mg w ramach zamówienia podstawowego oraz 1 000 Mg w ramach opcji. Zamawiający, zgodnie z art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, wymaga aby następujące prace

związane z wykonywaniem przedmiotu zamówienia, tj. dotyczące odbioru i zagospodarowania odpadów o kodzie 20 03 07 były wykonywane przez osoby zatrudnione przez Wykonawcę lub podwykonawcę na umowę o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26.6.1974 r. – Kodeks pracy – zgodnie z art. 22 § 1* ww. ustawy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/10/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 182-372801

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/10/2017

Czas lokalny: 10:00.

Powinno być:

Data: 03/11/2017

Czas lokalny: 10:00.

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/10/2017

Czas lokalny: 10:15.

Powinno być:

Data: 03/11/2017

Czas lokalny: 10:15.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: